## Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna Provvedimento del Presidente



### PROVVEDIMENTO N 39 DEL 30/12/2023

Oggetto: Corso Abilitazione di Guida TIPO 5 (TIPO5).

**VISTO** il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n.178 recante «Riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010, n. 183» e ss.mm.ii;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

**VISTO** il Provvedimento dell'Ufficio Elettorale Regionale CRI Sardegna del 24/04/2020 con il quale è stato proclamato il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Sardegna;

**VISTO** il "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana" e ss.mm.ii;

**VISTO** il Regolamento sull'Organizzazione, le Attività, la Formazione e l'Ordinamento dei Volontari e ss.mm.ii;

VISTI gli atti di ufficio;

### **DETERMINA**

- Di attivare tre Corsi Abilitazione di Guida TIPO 5 (TIPO5) presso la sede del Comitato Regionale CRI Sardegna.
- 2. Di dare evidenza che le modalità organizzative sono regolate dall'articolo 44 del "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana":
- 3. Di fissare il termine di scadenza per le domande di ammissione per il giorno 22 Gennaio 2024.
- 4. Che il corso è attivato con un minimo di dieci e per un numero massimo di 30 partecipanti
- Di dare evidenza che i candidati interessati dovranno presentare le domande di adesione tramite il portale di gestione istituzionale dell'Associazione (GAIA);



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Sardegna Iscriz. Rep. n. 64351 Registro Unico del Terzo Settore Sede legale: Via Ramazzini, 31 - 00151 Roma C.F. e P.IVA 13669721006

## Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna Provvedimento del Presidente



- Di nominare il Direttore dei Corsi nella persona di Giovanni Luigi Tanda, titolare della qualifica di Formatore di Guida e appartenente al Comitato CRI di Bosa;
- Di iniziare il primo corso il giorno 03 Febbraio 2024 e di finire il corso con l'esame teorico-pratico inerente gli argomenti trattati nonché le capacità e le competenze acquisite, il giorno 03 Febbraio 2024.
- 8. Che il corso si svolgerà in presenza presso la sede CRI di Bosa sita in Via Don Sturzo n'1
- 9. Di iniziare il secondo e terzo corso il giorno 04 Febbraio 2024 e di finire il corso con l'esame teorico-pratico inerente gli argomenti trattati nonché le capacità e le competenze acquisite, il giorno 04 Febbraio 2024.
- 10. Che il corso si svolgerà in presenza presso la sede CRI di Oristano sita in Via Libeccio n'1
- 11. Di fissare una seconda e definitiva data di esame qualora uno o più partecipanti siano assenti per giustificati e comprovati motivi di impedimento (art. 48.6 del "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana"). La nuova data di esame verrà comunicata al/ai partecipante/i non appena stabilita.
- 12. Che i costi di vitto saranno a carico del Comitato Regionale, mentre quelli relativi allo spostamento saranno a carico dei Comitati Territoriali o degli stessi corsisti.
- 13. Che il Direttore del corso, in sinergia con gli Uffici Regionali competenti, effettuerà una graduatoria di priorità basata sulle disponibilità fornite in precedenza dai Comitati Territoriali alla Segreteria Regionale

#### Incarica

La Segreteria del Comitato di trasmettere la presente Delibera:

- al Direttore del Corso;
- al Presidente di Comitato del Direttore di Corso;
- al Consiglio Direttivo Nazionale, tramite l'invio alla Segreteria di Presidenza.



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Sardegna Iscriz. Rep. n. 64351 Registro Unico del Terzo Settore Sede legale: Via Ramazzini, 31 - 00151 Roma C.F. e P.IVA 13669721006

# Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna Provvedimento del Presidente



 La Segreteria di pubblicare la presente delibera sul portale di gestione istituzionale (GAIA) ai fini dell'attivazione del corso secondo le normative vigenti in materia.

Cagliari, 30 Dicembre 2023

Il Presidente Regionale Dott. Sergio F.G.Piredda



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Sardegna Iscriz. Rep. n. 64351 Registro Unico del Terzo Settore Sede legale: Via Ramazzini, 31 - 00151 Roma C.F. e P.IVA 13669721006